



Выходит  
с 1930 года

Цена свободная

НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДОВЕРИЕ

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)  
Вторник, 21 марта 2017 года

№ 21 (11392)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

С ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

## «Большой воды» не ожидается



На очередном заседании Совета народных депутатов г. Собинки народные избранники уточнили бюджет, внесли изменения в устав, утвердили перечень имущества, принимаемого в муниципальную собственность, и ставки арендной платы от кадастровой стоимости земельного участка, государственная собственность на которые не разграничена.

КОММУНАЛКА

## Капремонта могло быть больше...

В 2016 году по плану капитального ремонта многоквартирных домов проведены работы на 40 млн. 100 тыс. рублей в Собинке, Лакинске, Ставрово и сельских поселениях.



Всего в минувшем году в районе по соответствующей программе капитально отремонтировано крыш на 19 домах, внутриинженерных систем на 9 домах, фундаментов на 2 домах, фасадов на 3 домах, подвалов в 3 домах.

Но работы могли бы быть масштабнее, если бы не долги населения по капремонту. По данным фонда капитального ремонта, лакинцы не доплатили 12 млн. 700 тыс. руб. – и это самый большой долг среди муниципальных образований района. На втором печальном месте – Собинка с долгом 11 с лишним млн. руб., а тройку должников замы-

кает Ставрово – долг 2 млн. 200 тыс. руб. И даже несмотря на то что названные «лидеры» резко подтянули собираемость в прошлом году – так, Собинка с 58,5% сделала рывок до 104,4%, а Лакинск дотянулся с 59,8% почти до 103%, общий долг населения Собинского района за весь период начисления взносов держится на уровне 29 миллионов рублей.

29 миллионов – это многовато! Чтобы было понятней, поясню: по злой воле задолжников жители многоквартирных домов района лишились возможности отремонтировать порядка 15 кровель своих домов!

В городскую казну добавлено 3 миллиона рублей в связи с выделением из бюджета области целевой субсидии на ремонт до-

рог. После данного уточнения сумма по этой статье доходов (и расходов соответственно) составит 10 миллионов рублей.

Утверждая ставку кадастровой стоимости земельных участков под гаражными строениями, некоторые депутаты обратили внимание на тот факт, что у многих жителей гаражи не оформлены в собственность. Поэтому и арендная плата в этом случае не начисляется. Председатель комитета по управлению имуществом А. А. Троицкая отметила, что в последнее время многие обращаются в суд, чтобы признать свое право собственности. Рано или поздно все сталкиваются с ситуацией, когда нужно продать недвижимое имущество или вступить в права наследования. А это возможно лишь в случае наличия соответствующих документов, подтверждающих право собственности. Что же касается роста арендной платы за гаражные строения, который произойдет в результате утверждения новой ставки кадастровой стоимости земли, то, по мнению Анны Адольфовны, он будет оправданным. В этом году планируется установка лодок для сбора мусора. Вопрос организации сбора и вывоза ТБО с территорий гаражных кооперативов давно уже обсуждается на уровне муниципалитета. Возможно, этим летом с мусорными кучами у гаражей будет покончено.

В повестку дня заседания был также включен вопрос о мерах по обеспечению безаварийного прохождения весеннего половодья на территории Собинки. По словам консультанта по вопросам ГО и ЧС администрации города В. Н. Мухина, «большой воды» не ожидается, хотя Клязьма понемногу поднимается. За 5 дней уровень воды в реке прибавил 50 сантиметров. Поэтому мероприятия по подготовке к половодью проводятся в штатном режиме.

Ирина СИМОНОВА.

Не грех напомнить неплательщикам, что установленные взносы оплачиваются в обязательном порядке в соответствии с ЖК РФ. В том случае, если гражданин игнорирует требования фонда капремонта, он может «нарваться» на следующие действия:

1. Поначалу должнику будут приходить уведомления с требованием оплатить задолженность перед фондом.
2. На должника наложат штрафные проценты.
3. Фонд подаст на должника

в суд и заставит выплатить не только долг, но и проценты, и все издержки.

В текущем году работы по капремонту жилья продолжают. В краткосрочный план капремонта на 2017 год включены 24 дома. Будут отремонтированы 22 кровли, 2 фасада, 1 фундамент многоквартирных домов. Общая стоимость ремонта составит 45 млн. 100 тыс. рублей – что потопаем, то и полопаям.

Наталья КОМАРОВА.

## Во Владимирской области пройдет форум «Перспективы молодежи на селе»

31 марта на базе Владимирского аграрного колледжа (Суздальский район, с. Новоалександрово, ул. Студенческая, 4) пройдет I Региональный форум «Перспективы молодежи на селе».

Молодежи расскажут об организации крестьянско-фермерского хозяйства, способах государственной поддержки аграриев, грантировании и техникоэкономическом обосновании сельскохозяйственных проектов, о наиболее востребованных специальностях, а также о дальнейшем обучении и научной деятельности в сфере сельского хозяйства.

Планируется, что в Форуме примут участие депутаты Государственной Думы ФС РФ, руководители администрации области, представители ведущих аграрных вузов России: Ивановской государственной сельскохозяйственной академии имени академика Д. К. Беляева и Российского аграрного университета им. К. А. Тимирязева, руководители СПК и фермеры-практики.

Приглашаем для участия жителей Владимирской области. **Возраст участников от 16 до 40 лет.**

Обязательным условием является подтверждение своего участия по адресу электронной почты [rosselovladimir@gmail.com](mailto:rosselovladimir@gmail.com) до 22 марта 2017 года в формате: ФИО участника/район/контактный телефон.

Телефон для справок: 89005903977

Соб. инф.

## Новости короткой строкой

ПРИЕМ

В общественной приемной МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоится прием граждан (справки по тел. 8-904-032-93-39).

**22 марта** с 15.00 до 17.00 по адресу: г. Собинка, ул. Ленина, д. 3 (2-й этаж) - ХАРИТОНОВ Александр Владимирович, депутат СНД МО г. Собинка по избирательному округу № 7.

**23 марта** с 16.30 до 17.30 по адресу: п. Ставрово, ул. Советская, д. 22 (каб. № 6) - ПАВЛОВ Павел Александрович, глава МО п. Ставрово.

**23 марта** с 14.00 до 16.00 по адресу: г. Собинка, ул. Ленина, д. 3 (2-й этаж) - БОРИСЕВИЧ Николай Владимирович, замглавы администрации Собинского района.

СОВЕТ

**29 марта** в 14.00 состоится заседание Совета народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, актовЫй зал.

В повестку дня включены вопросы:

о внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района; о внесении изменений в бюджет Собинского района на 2017 год; по управлению и распоряжению муниципальным имуществом Собинского района; об утверждении Положения о порядке проведения мониторинга муниципальных правовых актов и другие.

ПОМОЩЬ

**24 марта** Ассоциация юристов России проводит **Единый день** оказания бесплатной юридической помощи.

Адреса пунктов бесплатной юридической помощи:  
**Владимирская областная коллегия адвокатов № 1**  
**Адвокатская контора № 22**  
**Митинкина Н. В.:** г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9.

**Нотариус Абрамова Елена Евгеньевна:** г. Лакинск, ул. Мира, д. 39, кв. 14 (с 9.00 до 13.00), тел. 8 (49242) 4 17 33.

Дежурный по новостям  
**В. ГАЛИН.**

АКТУАЛЬНО

## Нужен план!

Администрация Собинского района информирует арендаторов и владельцев земельных участков: по дополненным требованиям пожарной безопасности (подробнее читай в № 20 «Доверия» от 17 марта «10 метров от пожара») они несут административную ответственность за ненадлежащее содержание земельных участков, прилегающих к лесу.

Итак, любая организация или отдельные граждане, владеющие или арендующие участок земли у границы леса, обязаны:

очистить участок от сухой травы и других горючих материалов по границе с лесом. Ширина защитной полосы должна составлять не менее 10 метров,

либо отделить участок от леса, прокопав так называемую минерализованную полосу (*на снимке*) шириной не менее полуметра,

либо же соорудить противопожарный барьер – это может быть канава с водой, бетонный забор и т. п.

В целях подготовки к пожароопасному периоду просим вас до 29 марта с.г. разработать и представить в адрес администрации Собинского района планы мероприятий по обеспечению выполнения на



подведомственных территориях постановления Правительства Российской Федерации от 18.08.2016 года № 807.

В случае нарушения закона на владельцев и арендаторов земельных участков, граничащих с лесом, будут наложены штрафы в соответствии со ст. 20.4 Административного кодекса РФ.

**Д. КУЗЬМИН**, директор МКУ «Управление гражданской обороны и защиты населения».

ЗНАЙ НАШИХ!

## «Попали в пятерку!»

В феврале в Собинском отделении Владимирского промышленного колледжа произошло очень приятное событие: студентка 3 курса по профессии «Повар, кондитер» Березина Елена (*на снимке*) заняла пятое место в открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» по международной системе WorldSkills.

Этот конкурс проводился во Владимирской области во второй раз. На церемонии открытия присутствовали Губернатор Владимирской области С. Ю. Орлова, председатель Законодательного Собрания В. Киселев. Они подчеркнули ключевую роль профессиональных рабочих кадров в формировании современной конкурентоспособной национальной политики.

Цель чемпионата «Молодые профессионалы» - выявление лучших из лучших. В дисциплине «Поварское дело» принимали участие 20 конкурсантов. Среди них представители Владимирской области, Москвы, Санкт-Петербурга и даже Ямало-Ненецкого автономного округа.

На кухне кипели настоящие страсти, а наша Елена оставалась сосредоточенной и спокой-

ной. Может быть оттого, что все знала на зубок! Рулет из курицы, горячее блюдо из рыбы дорадо и десерт из песочного теста – вот меню первого дня. Во второй конкурсный день готовили зразы мясные с гарниром, топазы и десерт «Павлова». Одинаковый набор продуктов, инструментов и бытовой техники, все остальное – индивидуальная подготовка и конечно же кулинарный талант. Вот когда оценила наша юная конкурсантка строгость и требовательность своего мастера производственного обучения Киселевой Яны Вадимовны (*на снимке*). Эксперты, следящие за работой участников, замечали мельчайшие детали. Совсем как любимая наставница. Да и во время конкурса она волновалась больше своей ученицы. Яна Вадимовна понимала, что рабо-

## Перспективы

16 марта во Владимирской области с рабочим визитом побывала делегация промышленников из Финляндии.

В составе делегации - представители Посольства Финляндии в России, Финско-Российской торговой палаты, а также 12 компаний, работающих в сфере строительства, туризма, логистики и клининга. Министр-советник, начальник торгово-экономического отдела Посольства Финляндии в РФ Йонас Хейсканен в качестве приоритетных сфер для развития сотрудничества назвал туризм и чистые технологии по переработке отходов.

Точки соприкосновения могут быть найдены в сферах строительства, а также транспорта, логистики, машино- и станкостроения, в проектной деятельности.

Пресс-служба АВО.

## Больничный лист будет электронным

По информации управляющего региональным отделением Фонда социального страхования Алексея Копина, с 2017 года начинается планомерный переход учреждений здравоохранения на электронный документооборот.

Планируется, что любой человек, имея доступ к информации о выданных на его имя листках нетрудоспособности, в личном кабинете на официальном сайте Фонда социального страхования сможет отслеживать данные о положенных ему пособиях.

Введение в оборот электронного листка нетрудоспособности практически исключит возможность его подделки. Кроме того, у Фонда соцстраха появится возможность анализировать данные о заболеваемости в целом по стране.

«На сегодняшний день... в регионах страны в тестовом режиме переходят на электронный документооборот. Этот эксперимент хорошо себя зарекомендовал», - отметил Алексей Копин.



Соб. инф.

«Мало записаться на прием к врачу - надо до него еще дожить.»

Константин Мелихан.

## КонсультантПлюс Во Владимире состоялся финал юбилейной Межвузовской юридической олимпиады

В конце 2016 г. прошли отборочный тур и финал в индивидуальном зачете, а в конце февраля 2017 г. – командные соревнования в формате КВН. Так, студенты предлагали способы совершенствования системы КонсультантПлюс и поздравляли команду-разработчика с 25-летием.

Уже 10 лет олимпиаду проводит компания «Синтез» вместе с многолетним партнером – Владимирским региональным отделением «Ассоциации юристов России». За прошедшее десятилетие не один поток студентов юридических факультетов вузов Владимирской области попробовал свои силы в состязании – всего около 3 000 человек. В 10-ой юбилейной олимпиаде приняли участие около 400 студентов из пяти вузов области: Муромского филиала ВлГУ, Юридического института ВлГУ, Владимирского филиала РАНХиГС, Юридического института ФСИИ России и Покровского филиала МГУ им. М. А. Шолохова.

В первом, заочном, туре в октябре 2016 г. участники демонстрировали знания системы КонсультантПлюс – решали тесты. Самые опытные пользователи системы – 54 человека – прошли в следующий этап. В ноябре 2016 г. они боролись за звание победителя Юридической олимпиады в индивидуальном зачете, решая сложные ситуационные задачи из различных отраслей права с помощью КонсультантПлюс.

В индивидуальном зачете наиболее ярко проявили себя студенты Владимирского юридического института ФСИИ России Толчинская Анастасия и Хромова Алина: у них 1-е и 2-е места соответственно. Закрыла тройку лидеров студент-

ка Юридического института ВлГУ Александрова Алена. Победитель и призеры получили от компании «Синтез» подарки, дипломы и кубки. Всем участникам второго тура также были вручены подарки от КонсультантПлюс.

Завершилась X Межвузовская юридическая олимпиада общекомандными соревнованиями. За переходящий кубок победителя боролись студенты Муромского филиала ВлГУ, Владимирского филиала РАНХиГС, Юридического института ВлГУ и Владимирского юридического института ФСИИ России. Финал прошел в формате КВН.

В первом конкурсном задании ведущая мероприятия Елена Матвеева, ведущий специалист по обучению Учебно-методического центра компании «Синтез» и куратор олимпиады, предложила командам презентовать себя и свой вуз.

В конкурсе «Бриз» («Бюро рационализации и изобретений») студенты предлагали идеи по усовершенствованию системы КонсультантПлюс. Как отметил Дмитрий Бухарин, один из лидеров команды Юридического института ВлГУ, «Бриз» оказался самым трудным конкурсом, «поскольку сложно было придумать что-то интересное для системы, в которой, в принципе, все работает».

К этому заданию команды подошли с совершенно разных сторон. Так, студенты Юридического института ВлГУ представили социальный проект – версию сайта и программы для слабовидящих людей.

Команда Муромского филиала ВлГУ предложила создать в КонсультантПлюс специальный раздел «Аудиобиблиотека», а также «поселить» в системе забавного анимированного

помощника в виде карандаша.

Самым веселым оказалось выступление студентов Юридического института ФСИИ России: они предложили версию КонсультантПлюс для блондинок с гламурным интерфейсом в розовых цветах и разделом «Сплетни».

Нововведением этого года стал конкурс для команд болельщиков. По предложенным слайдам они должны были угадать, какие возможности, инструменты, элементы системы КонсультантПлюс загаданы и верно назвать их.

Итоговый музыкальный конкурс финала назывался «КонсультантПлюс – 25!» В нем команды, каждая на свой лад, поздравляли надежного помощника всех юристов с важной датой. Со сцены звучали и юмористические зарисовки, и песни, рассказывающая историю любви, в которой не обошлось без КонсультантПлюс, дарилась подарки, парили воздушные шары – в общем, присутствовали все атрибуты настоящего праздника!

Жюри под председательством Александра Владимировича Негоды, заместителя генерального директора компании «Синтез», как всегда, пришлось непросто. Победы достойны были все участники финала, но лидером общекомандного зачета стал Юридический институт ВлГУ. А. В. Негода вручил команде переходящий кубок, золотые медали, а также приз от компании – сертификат на участие в увлекательном квесте.

Команды Юридического института ФСИИ России и Владимирского филиала РАНХиГС, занявшие 2-е и 3-е места соответственно, награждены медалями, с вручением подарков от компании – сертификатов, дающих право на посещение багунного центра и кинотеатра. Команде Муромского филиала ВлГУ, занявшей 4-е место, вручили поощрительный приз – торг в корпоративных цветах КонсультантПлюс и логотипом системы.

Е. ЛАПИНА.  
На правах рекламы



ту Елены будут оценивать эксперты высочайшего класса, и она должна соответствовать самым высоким профессиональным критериям. И вот результат – 5-е место.

Неплохой подарок к юбилею учебного заведения (95 лет), где такие отличные мастера и такие талантливые студенты.

А. УЛАНОВ,  
директор колледжа.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

## Учитель с большой буквы

*У нее есть все, что должно быть присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. Во второй школе города Собинки она работает 46 лет, преподает французский и немецкий языки, может научить и английскому. Этого разностороннего человека коллеги и ученики именуют вежливо Галина Леонидовна. И фамилия у нее знаменитая (как у выдающегося полководца) – Суворова. Именно об этом учителе и пойдет наш рассказ...*

В небольшом поселке Тума Рязанской области 70 лет назад родилась обыкновенная девочка, которая в пятом классе увлеклась изучением немецкого языка, а в шестом уже написала первое письмо в Германию своей подруге по переписке (дружба длилась 15 лет), окончила музыкальную школу по классу «Фортепиано». Любовь к музыке пронесла через всю жизнь: и сегодня на переменах между уроками часто можно услышать произведения знаменитых композиторов Чайковского, Бетховена, Шопена, а во время занятий - песни на французском языке.

В 1965 году Галина Леонидовна поступила во Владимирский педагогический институт имени П. И. Лебедева-Полянского на немецко-французское отделение, потом по распределению попала в маленький провинциальный городок Собинка, в школу № 2 имени Парижской коммуны. С первых дней с головой ушла в работу: уроки французского языка, воспитательная работа с ученическим коллективом, педсоветы, совещания, родительские собрания... Сложно выдержать трудовой напряжен-

ный ритм, иногда не хватало сил. И здесь на помощь приходила семья – двое детей и муж – тоже учитель (Мельников Вячеслав Александрович), творческий, добрый и отзывчивый человек, преподающий трудовое обучение. Все трудности, рабочие и житейские, преодолевали вместе: работали в пионерском лагере «Чайка», в трудовых лагерях на колхозных полях, организовывали досуг школьников, воспитывали детей.

На протяжении всей своей трудовой деятельности Галина Леонидовна постоянно училась сама и учила молодых педагогов: успешно руководила городским методическим объединением учителей французского языка, делилась педагогическим опытом, растила смену. Имеет звание «Отличник народного просвещения». Привила любовь к языку и своим ученикам, которые успешно поступили и закончили факультет иностранных языков.

Галина Леонидовна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт,



огромный объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу всего себя... Ее педагогическое мастерство невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто – Учитель с большой буквы, совершенный учитель.

Хочется пожелать Галине Леонидовне крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, талантливых учеников и новых успехов в работе, а членам ее семьи - здоровья и долгих лет жизни!

**Педагогический коллектив МБОУ ООШ № 2 г. Собинки.**

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

## Не просто танцы

*Очень часто мы слышим о том, что «в нашем городе нет возможности развиваться» или «в нашем городе некуда сходить».*

Отчасти в этом есть правда, но не стоит забывать, что мы можем находить интересные решения, изобретать, творить сами, без помощи каких-либо технологий или масштабных площадок.

Не надо далеко ходить за примерами. В конце февраля в ДК г. Собинки танцевальный коллектив «Эффект» представил шоу «Не просто танцы», при поддержке коллектива из Владимира «Территория танца DCB», а также хореографа проекта «ТАНЦЫ на ТНТ» Виталия Клименко (на снимке справа).

Известный хореограф за 2 часа до концерта провел мастер-класс по направлению Vogue, задав невероятную атмосферу и сфотографировался со всеми присутствующими, а их было более 50 человек. Пришли не только ребята из «Эффекта», но и воспитанники других коллективов, с которыми тесно сотрудничают танцоры. Многие и представить не могли, что человек с большого экрана может приехать в Собинку, поделиться своим опытом и даже выступить на местной сцене. Но нет ничего невозможного!

Шоу с многообещающим названием с первых минут покорило зрителей своей глубиной и философией. Как оказалось, ребята решили не просто показать свои танцевальные навыки, яркие костюмы,

актерские способности, но и донести до взрослых, прежде всего до своих родителей, чем живет нынешняя молодежь, призвали к добру, любви и пониманию. Этот посыл прошел красной нитью через все шоу и, кажется, никого не оставил равнодушным.

Впечатляющим было и количество юных танцоров. Хореография тоже отличалась разнообразием из номера в номер. Это неудивительно, ведь над концертом работал не один хореограф. Помимо руководителей коллективов Юлии Савельевой и Алены Blaze, в постановке танцев участвовали Софья Савельева и Егор Рыжов (танцоры «Эффекта», хореографы).

Шоу действительно получилось громким, эмоциональным и профессиональным. В зале не осталось ни одного свободного места. Приятно осознавать, что наши дети являются частью этого успеха. И, конечно, в очередной раз хочется сказать нашей Юлии огромное спасибо за горящие глаза наших ребят. За все внимание и любовь, которую она изо дня в день им дает. Дерзайте, ребята, и все получится!

**Родители.**



ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

## Если Вас оскорбляют в интернете

Если оскорбление размещено на каком-либо сайте и необходимо, чтобы оно было удалено, то лучше всего для начала связаться с администрацией этого сайта, написав на указанную электронную почту или позвонив по телефону.

На большинстве сайтов и социальных сетях предусмотрены специальные дополнительные сервисы связи с администраторами ресурсов. Таким образом, можно добиться того, что оскорбительные материалы удалят, а аккаунт вашего обидчика заблокируют.



Существуют и другие способы защиты. Гражданский кодекс РФ в статье 152 закрепляет, что гражданин вправе требовать по суду опровержения порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений. Также гражданин вправе требовать возмещения убытков и компенсации морального вреда, причиненных распространением таких сведений. Иного порядка защиты чести, достоинства и деловой репутации закон не предусматривает. Одним из доказательств в суде может быть скриншот страницы с оскорблениями. На нем в обязательном порядке должны быть отражены дата и время, наименование сайта, сведения о лице, которое произвело их выведение на экран и дальнейшую распечатку. Большим доверием пользуются скриншоты, заверенные нотариусами в виде протокола осмотра сайта.

Каждый из нас порой сталкивается на просторах Интернета с неприятными собеседниками, которые позволяют себе резкие высказывания. Иногда мы излишне раздражаемся и вступаем в длительный и абсолютно неконструктивный спор. ПОМНИТЕ: умелый провокатор может быстро превратить жертву в нарушителя. Не стоит позволять себе сомнительные фразы, которые нельзя позволить себе в живом общении. Если бы все пользователи социальных сетей соблюдали это нехитрое правило, никто бы не становился завсегдатаем судов по делам о защите чести и достоинства.

**Пресс-служба межрайпрокуратуры Собинского района.**

СУД И ДЕЛО

## Вместо страховки - судимость или штраф

Уголовно-процессуальным кодексом РФ предусмотрено, что каждый гражданин имеет право устно или письменно обратиться в правоохранительные органы с заявлением о совершенном преступлении. Письменное заявление должно быть подписано обратившимся лицом. Устное - заносится в протокол, содержащий сведения о заявителе, документах, удостоверяющих его личность, который подписывается заявителем и лицом, принявшим данное заявление. При обращении с таким заявлением гражданин предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со ст. 306 УК РФ.

В случае если информация, изложенная в сообщении о совершенном преступлении, не подтвердится в ходе проведенной сотрудниками полиции проверки, заявитель, достигший шестнадцатилетнего возраста, подлежит привлечению к уголовной ответственности за заведомо ложный донос по ст. 306 УК РФ.

Так, Собинским городским судом было рассмотрено уголовное дело по обвинению жительницы г. Лакинска. В один из дней ноября прошлого года подсудимая ехала на своем автомобиле, которым управлял ее знакомый. В ходе поездки водитель не справился с управлением, в результате чего произошло дорожно-транспортное происшествие. С целью получения страховой выплаты подсудимая позвонила в дежурную часть ОМВД России по Собинскому району и заявила о хищении принадлежащего ей автомобиля. Потом, прибыв в отделение полиции, собственноручно написала заявление о привлечении к уголовной ответственности неустановленного лица, совершившего хищение принадлежащего ей автомобиля. Впоследствии в ходе проведенной сотрудниками полиции проверки было установлено, что обстоятельства, указанные подсудимой в заявлении, полностью не соответствуют действительности, и само заявление является заведомо ложным, в связи с чем в возбуждении уголовного дела было отказано.

Вступившим в законную силу приговором суда подсудимая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

**М. БОЧКОВА,**  
помощник судьи Собинского городского суда.

Администрация Собинского района, Совет народных депутатов, совет ветеранов сердечно поздравляют жителей, отметивших день рождения в марте.

### С 80-ЛЕТИЕМ:

Торопина Нина Михайловна, Карканова Антонина Григорьевна, Скаченко Надежда Васильевна, Васильева Лидия Николаевна, Немцова Маргарита Александровна, Коняева Фаина Григорьевна, Овчинникова Анна Михайловна, Ростова Антонина Николаевна, Гурьянова Клавдия Федоровна, Глотина Нина Николаевна, Кухина Антонина Ивановна, Тихонова Мария Николаевна

### С 90-ЛЕТИЕМ:

Куприянова Клавдия Васильевна – труженица тыла

### С 95-ЛЕТИЕМ:

Наживина Клавдия Игнатьевна – труженица тыла

*Желаем крепкого здоровья и благополучия!*

Глава Собинского района **О. В. Лавров**,  
Глава администрации Собинского района **А. В. Разов**,  
Председатель районного совета ветеранов войны и труда **Н. Н. Быстрицкая**.

*Сердечно благодарим за оказанную материальную помощь А. А. Трошина. Ваша помощь воспринята нами как акт милосердия и благородства с Вашей стороны. Желаем благополучия, добра и счастья за Вашу сердечность и доброту.*

**Заиграева В. В., Аржанникова А. С., Захарнова Л. И., Сафонова Л. Ф., Сергеева Н. М.**

**26 марта (воскресенье) в ДК г. Лакинска, Центральная площадь, д. 6 с 10.00 до 16.00** состоится **ТОТАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА** кожаной обуви от белорусских и отечественных производителей.

**Коллекция зима-весна 2017 года.**

Модели мужские и женские

Цены от 1000 рублей.

**Пенсионерам скидки!**

Реклама



ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

## Участковый против «групп смерти»

14 марта состоялась первая встреча с населением в рамках оперативно-профилактического мероприятия «Ваш участковый уполномоченный полиции».

Встречу, которая прошла в Куриловском муниципальном образовании, проводил старший лейтенант полиции Александр Манилов. В ходе встречи жители задавали вопросы по обеспечению и профилактике правопорядка на административных участках, о взаимодействии участковых с населением, выдаче листовок по профилактике краж и мошенничества, а также о визитных карточках участковых уполномоченных.

16 марта Александр Манилов приехал в среднюю общеобразовательную школу села Бабаево. Актуальным вопросом данного мероприятия стала информация и обсуждение массового распространения в социальных сетях так называемых «групп смерти».

## Без регистрации, но с иллюзиями

Отделом дознания ОМВД России по Собинскому району было возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего уроженца республики Таджикистан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ.

9 марта около 23.45 в одном из кабинетов ОМВД России по Собинскому району гражданин Таджикистана пы-

тался передать 3 тыс. рублей в качестве взятки сотруднику ОМВД, находившемуся при исполнении служебных обязанностей. Тем самым мужчина хотел уйти от административной ответственности за правонарушение, предусмотренное статьей 18.8 КоАП РФ.

Из допроса подозреваемого стало известно, что 9 марта сотрудники полиции доставили в отдел для установления личности данного мужчину с супругой (оба не имели регистрации). Чтобы избежать ответственности, муж решил дать взятку, но сотрудником она не была принята. Сам подозреваемый был задержан сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России по Собинскому району на месте совершения преступления.

**Пресс-служба ОМВД России по Собинскому району.**

**25 марта в 16.00**

*городской Дом культуры г. Лакинска и коллектив народного театра приглашает на спектакль по пьесе А. Котляра «Мазл Тов, или Удача во всем».*  
Занимательная комедия с хорошим концом.

Реклама Цена билета 150 р. **6+**

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Герасимовым Андреем Викторовичем (600007, г. Владимир, ул. 1-ая Пионерская, д. 25, E-mail: oozpr@yandex.ru; тел. 8-4922-44-76-95, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 13570), выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 33:12:010839:186, расположенного: Владимирская область, Собинский район, МО Куриловское (сельское поселение), с. Карачарово с землями и (или) земельными участками, находящимися в государственной или муниципальной собственности. Заказчиком кадастровых работ является Соловьева Наталья Александровна, проживающая по адресу: Россия, Владимирская область, г. Собинка, ул. Гагарина, д. 26, кв. 26, сот./тел. 8-903-830-90-15.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Куриловское (сельское поселение), на въезде в с. Карачарово в 10.00 **21.04.2017 г.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Владимир, ул. Мира, д. 15 «В», 1-й подъезд, 3-й этаж, офис 306, либо направить сообщение по адресу электронной почты: oozpr@yandex.ru с пометкой о необходимости направления проектов межевых планов по указанному в сообщении адресу электронной почты.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 20.03.2017 г. по 15.04.2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 20.03.2017 г. по 15.04.2017 г., по адресу: 600005, г. Владимир, ул. Мира 15 «В», офис 306.

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

1) земельный участок с кадастровым номером 33:12:010839:91, расположенный по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Куриловское (сельское поселение), с. Карачарово;

2) земельный участок, расположенный западнее земельного участка с кадастровым номером 33:12:010839:186, расположенного Владимирская область, Собинский район, МО Куриловское (сельское поселение), с. Карачарово.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**Продолжается подписка на 2-е полугодие 2017 года на районную газету**

# ДОВЕРИЕ

*Если Вы хотите получать информацию о жизни Владимирской области и Собинского района, ПОДПИШИТЕСЬ!*

Реклама

## БЛОКИ С ДОСТАВКОЙ

- керамзитобетонные
- газобетонные
- Фундамент
- Кольца, кирпич
- Щебень, песок
- Цемент
- Тротуарная плитка

**8/915/750-96-09**  
**8/919/008-43-12**

Реклама

### НЕДВИЖИМОСТЬ

#### ПРОДАЮ:

две квартиры в г. Собинке, ул. Мира: 1-комн. кв. и 2-комн. кв. (торг). Гараж (6x4) на ул. Пушкина, ряд 4а, № 52, торг. Собственник. 8/906/560-53-33, 8/960/722-91-00.

2-комн. кв. (3/5 панел. дома, 47 кв. м, комн. изолир.) в г. Лакинске, ул. 21 п/с. 4-22-41, 8/910/097-20-23.

зем. участок в с. Березники. 8/961/111-62-06.

#### РАБОТА

#### ТРЕБУЮТСЯ:

срочно ОХРАННИКИ с лицензиями. График работы разный. 8/920/620-37-43. Реклама

в связи с расширением на мебельное производство в г. Радужный СОТРУДНИКИ на мягкую и корпусную мебель, а также ВОДИТЕЛИ-экспедиторы с личным транспортным средством. Зарплата сдельная от 25000 рублей. 8/919/024-42-35, 8/901/161-81-17. Реклама

БУХГАЛТЕР со знанием 1С для ведения учета в магазине. 8/904/033-46-20. Реклама

легкообучаемый с опытом ПРОДАВЕЦ в м-н «Авангард». 8/906/562-40-90. Реклама

на постоянную работу ВОДИТЕЛЬ категории «С» на манипулятор для доставки строительных материалов. Без вредных привычек, исполнительный, со знанием автомобиля. З/п высокая. Оформление по ТК. 8/900/477-06-26. Реклама

срочно УБОРЩИЦЫ в магазинах. 8/900/474-60-97. Реклама

**ДРОВА**  
березовые колотые.  
Документы на льготу  
**8/960/728-33-05**

**ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ**  
колотые.  
**НЕДОРОГО.**  
**8/930/832-22-62**

### РАЗНОЕ

м-н «КОМБИКОРМА» в г. Собинке, ул. Рабочий проспект, 7 расширил ассортимент кормов, также в продаже имеются инкубаторы, зернодробилки и много других товаров. Лук-севок - 110 руб. Погрузка бесплатно. Ждем вас ежедневно. Реклама

#### КУПЛЮ:

новый магазин скупки «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Собинка, ул. Базарная, д. 1. 8/49242/2-62-62, 8/900/480-60-70. Реклама

#### ПРОДАЮ:

дрова березовые колотые с доставкой. 8/900/581-63-37. Реклама

дрова березовые колотые. 8/961/257-18-36. Реклама  
заборы и автонавесы качественно и с гарантией, по низким ценам. В ПОДАРОК КАЛИТКА, при заказе забора от 100 п.м. 8 (920) 945-04-44

дрова березовые колотые (1 машина). 8/905/147-46-58. Реклама

### УСЛУГИ

СИДЕЛКИ, няни. 8/920/908-36-08. Реклама

срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. Реклама

**ООО «Гидросервис» БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ**  
Монтаж насосного оборудования  
Водоснабжение  
8 (915) 790 10 40  
8 (905) 740 23 93

**БЛОКИ**  
керамзитобетонные стеновые и перегородочные  
**ПЕРЕКРЫТИЯ**  
сборно-монолитные от производителя  
**КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ**  
д. Вышманово.  
**КРАН-МАНИПУЛЯТОР**  
ДОСТАВКА  
**8/962/905-33-23**

**ООО «Ритуальные услуги»**  
ПОХОРОНЫ от 14000 рублей.  
Перевозка в морг **БЕСПЛАТНО.**  
Полный комплекс ритуальных услуг.  
Принадлежности. Ограды, столы, лавки, ПАМЯТНИКИ.  
Предъявителю купона СКИДКА 500 р.  
г. Собинка, ул. Димитрова, 9  
**8 (930) 836 76 34**  
**Круглосуточно**



Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
**В. А. ЗОТОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: **601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11.** Электронный адрес: **doverie33@ Rambler.ru**

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. **Время работы: с 8.00 до 17.00** (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. **Тираж 2160 экз. Заказ 5125**

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благоданова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. **Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.**